
 
 

 

Υψηλή συγκέντρωση χλωρίου στο υδρομασάζ  

Είναι σημαντικό να ελέγχετε τις τιμές του νερού, προτού 
προσθέσετε χλώριο ή ενεργοποιήσετε τον χλωριωτή. Αυτό 
είναι σημαντικό ακόμα κι αν δεν έχετε χρησιμοποιήσει το 
υδρομασάζ για μεγάλο χρονικό διάστημα. Εάν το νερό δεν 
ελεγχθεί πριν από την προσθήκη χλωρίου, η συγκέντρωση 
χλωρίου μπορεί να είναι πολύ υψηλή και να προκληθεί ζημιά 
στην φουσκωτή μπανιέρα του υδρομασάζ και τα ηλεκτρικά του 
μέρη, για παράδειγμα με τον ακόλουθο τρόπο: 
 

 Μαύρα σωματίδια 

Το περίβλημα γύρω από το σώμα θέρμανσης θερμαντικό στοιχείο μπορεί 

να διαβρωθεί. Στη συνέχεια, μαύρα κοκκώδη σωματίδια 

απελευθερώνονται στο νερό. 
 Αποχρωματισμός της μπανιέρας spa(του υδρομασάζ)  

Τα τοιχώματα της μπανιέρας spa και το καπάκι της 

βαλβίδας εξόδου μπορεί σε μεγάλο βαθμό να 

αποχρωματιστούν. Μπορεί επίσης να εμφανιστούν 

μικρά εξογκώματα στην επιφάνεια των τοιχωμάτων 

και στον πάτο της μπανιέρας ή κηλίδες στη μπανιέρα 

spa και στο φουσκωτό καπάκι. 

 
 Κυματοειδή άκρα από PVC 

           Περιμετρικά του πυθμένα φουσκωτής μπανιέρας μπορεί να παραμορφωθεί 
           μια σήραγγα με οπές για φυσαλίδες αέρα ή και τσέπη για την εισαγωγή αέρα. 
 Ελάττωμα αντλίας φίλτρου και θέρμανσης 

Η αντλία φίλτρου μπορεί να καταστραφεί από 

υπερβολική ποσότητα μαύρων σωματιδίων. Η 

θέρμανση μπορεί να επηρεαστεί έτσι, ώστε να 

σχηματιστεί τρύπα στο σώμα θέρμανσης, 

προκαλώντας διαρροή νερού. 

 

Σε περίπτωση, που το υδρομασάζ είναι εγκατεστημένο, αλλά δεν χρησιμοποιείται, 

το φιλτράρισμα θα πρέπει να ενεργοποιείται για λίγο κάθε μέρα. Εάν το 

υδρομασάζ διαθέτει χλωριωτές, οι ώρες λειτουργίας μπορούν να ρυθμιστούν. Εάν 

σκοπεύετε να μην χρησιμοποιήσετε το υδρομασάζ για μεγάλο χρονικό διάστημα, 

σας συνιστούμε να ξεφουσκώσετε το υδρομασάζ και να το αποθηκεύσετε. 

 

Για λεπτομερέστερες συμβουλές σχετικά με τη συντήρηση του νερού, επικοινωνήστε 

παρακαλώ με ειδικούς και πωλητές στον τομέα χημεία πισίνας. 
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